



今天

今天白天,多云间晴,南到东南风3—4级,气温18/22℃,相对湿度40%—80%,郊区温度17/27℃;今天夜间,多云间晴,局部有阵雨,南到东南风3—4级,气温17/19℃,相对湿度40%—80%,郊区温度17/27℃。



明天

多云,南风3—4级,气温17/21℃。



省内城市

济南	晴转多云	21℃/28℃
德州	多云转雷阵雨	20℃/29℃
聊城	晴转多云	18℃/28℃
泰安	多云	18℃/29℃
莱芜	多云	18℃/29℃
菏泽	多云	19℃/29℃
枣庄	多云	19℃/29℃
济宁	多云	18℃/29℃
临沂	多云	18℃/28℃
日照	多云转阴	16℃/23℃
烟台	晴转多云	16℃/24℃
威海	晴转多云	17℃/25℃
潍坊	晴	15℃/29℃
淄博	晴转多云	17℃/29℃
滨州	多云	17℃/29℃
东营	多云	18℃/28℃



孩子的节日请让孩子做主

本报记者 李晓闻



又到了儿童节了,孩子们却不见得有多高兴。不知从何时开始,“六一”这天都是由学校或幼儿园组织过节,为了这个“节”,孩子们要从一大早开始排练节目。社会上的爱心人士和爱心企业喜欢在这一天到学校和幼儿园表达爱心、捐赠钱物等等,各种

隆重的仪式要在这天举办,过个“六一”,孩子们可以半天或一天不用上课,却似乎比往常都要累。

节目也好,仪式也罢,都是学校安排的,节日的主角——孩子,却不得不按照学校要求辛苦排练节目、背生硬的演讲稿和台词,没有机会上台表现的,就只能坐在下面当观众。烈日当头,孩子们端正地坐在校园里看节目,腰板挺得直直的,到了某一节点就拼命鼓掌——许多孩子的“六一”,就是这样度过的。领导是主角,孩

子们成了陪衬。

笔者不禁要问,学校安排这样的“六一”庆祝活动,有没有顾及孩子的感受呢?一年到头,只有这一天是属于孩子自己的节日,但是孩子们却几乎没有自主权,也享受不到真正的尊重与呵护。

“六一”儿童节设立的初衷,是为了保障儿童的权益。那么如何过这个节,是不是应该征求一下孩子的意见呢?也许孩子们的愿望会让学校和大人为难,但是

至少应该给孩子们一个表露心声的机会,让孩子们知道“六一”是因为他们而存在,“六一”如何过,他们有权利说话。难得的“六一”节,不妨试着让孩子做一回主。



“六一”天晴好,周末宜郊游

天气舒适,最高温在23℃左右

本报5月31日讯(记者 刘爽 通讯员 江敦双) 5月31日,记者从青岛市气象局获悉,近几日的低温舒适天气将在周末保持下去,家有宝宝的家长们可以趁着儿童节进行亲子游。

据了解,5月31日天气晴,南风短时北风2—3级,早晨的最低气温市区在16.5℃,郊区最低在莱西13.2℃,白天的最高气温市区在25.0℃,郊区最高在即墨27.4℃。

因适逢儿童节,不少市民比较关注未来几天的天气。“如果不下雨,可以带着孩子去游乐场或

者动物园之类的地方玩一玩,过个节。”市民张女士的这个愿望基本可以实现,因为未来三天全市天气以多云间晴为主,南风为主,风力不大,气温稳定变化,市区最高气温23℃左右,郊区最高28℃左右,非常适合出游。

具体天气情况为:1日多云间晴,南到东南风3—4级,最低温度17℃,最高温度22℃;2日多云间晴,南风3—4级,最低气温17℃,最高气温21℃;3日多云,南到东南风3—4级转4—5级,最低温度17℃,最高气温21℃。

青岛与中铁签订轨道交通投资协议

本报5月31日讯(记者 蓝娜娜) 5月31日,青岛市政府与中国铁建股份有限公司举办“城市轨道交通工程投资合作签约仪式”,并签订了《青岛市城市轨道交通工程投资合作框架协议书》。

签约后,中国铁建股份有限公司将充分发挥其在轨道交通方面的优势和经验,有效解决青岛市在城市轨道交通快速发展过程中遇到的新情

况和新问题,从而早日形成快速、便捷的公共交通体系,保障居民的出行便利,并带动地铁沿线经济社会的全面发展。

据了解,此次合作签约是继去年10月底青岛市政府与中国铁建签署《战略合作框架协议》后,双方进行的又一次新的具体合作,标志着双方的合作进入新的发展阶段。

机场快线黄岛、胶南线路加密发车班次

本报5月31日讯(记者 赵波) 1日起,机场快线将对黄岛线路和胶南线路加密发车班次,其中,机场发往黄岛的线路早9点半到晚10点半,每小时一班。黄岛至机场早5点半到晚7点半,每小时一班。机场发往胶南的班线早9点半到晚10点,每两小时一班。胶南至机场早5点半到晚5点半,每两小时一班。

具体发车线路和时刻为:一、黄岛线路:1.青岛国际机场→黄岛蓝海金港大酒店:【青岛机场发车时刻】05:30—07:30,09:30—11:30,13:30—15:30,17:30—19:30,22:00。2.胶南宏程粤海酒店→青岛国际机场:【宏程酒店发车时刻】05:30—07:30,09:30—11:30,13:30—15:30,17:30。

黄岛蓝海金港大酒店→区政府(久泰航空)→青岛国际机场:【蓝海酒店发车时刻】05:30—09:30,11:30—19:30,期间每小时一班(半点发车)。【久泰航空发车时刻】07:30—09:30,11:30—19:30,期间每小时一班(半点发车)。二、胶南线路:1.青岛国际机场→胶南宏程粤海酒店:【青岛机场发车时刻】09:30—11:30,13:30—15:30,17:30—19:30,22:00。2.胶南宏程粤海酒店→青岛国际机场:【宏程酒店发车时刻】05:30—07:30,09:30—11:30,13:30—15:30,17:30。

李哥庄镇抓源头促“平安计生” 平凡的岗位无悔的青春

日前,胶州市李哥庄镇计生办在计生工作中强化措施,创新思路,注重联动协调,联合公安分局、镇综合办、民政办等单位实施了“四大源头”抓计生,落实惠民政策,取得了实实在在的效果。一是抓住宣传的源头,在全镇和已婚妇女中广泛宣传计

生政策,做好宣传磁带,村内喇叭每月宣传10次,村庄组织育龄妇女观看VCD宣教片,同时,该镇里加强人口大院等阵地建设,对育龄妇女进行计生政策和法律、法规宣传。二是抓住妇检的源头。在日常检查中,确保各村育龄妇女全部参检,杜绝弄虚

作假现象的发生。三是抓住责任的源头。镇里制定了严格的惩戒制度,严格落实村庄支书、计生主任的责任,督促他们履行计生职责。四是抓住奖励的源头,严格落实奖励政策,让计生户享受到实惠,让计生困难户得到温暖。

重视薄弱村帮促工作

今年来,李哥庄镇采取多项措施,加大对薄弱村的帮扶力度,促进转化,有效地推动了全镇计生工作的平衡发展。据了解,镇里制定了领导干部、一般工作人员包村责任制,出台了《李

哥庄镇计划生育薄弱村帮促实施意见》,责任明确到人,定出转化时间,任务要求;平时定期开展薄弱村转化工作调查研究,包村人员深入到村,入户了解情况,查找问题,分析原因,有针

对性制定整改方案;规定时间,集中邻近的薄弱村互相学习,交流整改转化经验,共同促进转化工作的有效进行;定期进行帮扶工作的检查验收工作,随时解决出现的问题。

执法宣传活动重实效

胶州市李哥庄镇计生办联合镇公安、城管、卫生院、工商等部门在镇北部小辛疃大集举行计生执法宣传活动,现场滚动播放计划生育知识,免费发放计划生育宣传材料,避孕药

具等。镇计划生育服务站工作人员向群众耐心讲解计生知识,一上午的时间共接待群众1000多名,流动人口300名,解答咨询200多条。从今年3月份开始,李哥庄镇计生办就建立起

计生宣传长效机制,每月举行宣传活动一次,这是计生宣传长效机制建立以来的第9次活动,加深了广大群众对计生政策法规的了解,增强了群众的依法生育意识。(魏守鹏)

个子不高,见人总爱笑,一个普普通通的农村妇女,五年来,凭着敢为人先和脚踏实地的作风,把计划生育工作做的有声有色,有利推动了该村的计划生育自治,使所在村庄连续五年被镇党委评为计划生育先进村。她,就是胶州市胶西镇大行村的计生主任陈丰蕾。

2007年6月,身为中共党员的陈丰蕾通过竞争上岗被胶西镇政府聘为大行村的村计生主任。刚接手的时候,大行村是全市有名的计划生育薄弱村,长效措施落实率还达不到70%。她深刻的认识:要遏制违法生育,稳定低生育水平,根本在于落实妇女避孕长效措施。为解决这一难题,她就每天起早贪黑、逐门逐户的走访,动之以情,晓之以理。有很多人被她说动了,陈丰蕾就主动询问并掌握

了她们的生理周期,提前到服务站给她们出具免费手术证明,然后再利用妇女休班的时间陪同她们到市妇幼保健院进行手术。一分耕耘就有一分收获,大行一村的长效落实措施率不断提高,从原来的不到70%到现在的90%多。在这一次次的陪同中,陈丰蕾跟很多妇女成了知心的朋友,只要她们有需要,陈丰蕾总是义不容辞,随叫随到,详细的为她们解答疑惑,联系计生办帮她们办理。

在多次的走访中,她发现一个在市区经商的妇女竟然政策外怀孕了,怀着一颗忐忑的心,她找到这个育龄妇女,告诉她,违法生育是犯法的行为,如果硬要把孩子生下来必须是要受到惩罚的,再说现在抚养一个孩子需要付出的金钱和精力都是无法估计的!在陈丰蕾的耐心劝

说下,她终于动摇了,同意去流产,陈丰蕾抱着自己年幼的孩子陪她在医院往返检查。手术成功了,她长长地松了一口气。

工作上全力以赴了,对家人的关心照顾自然就少了。很多时候,看着年迈的父母依然在田间劳作,看着老公整日默默的为了生计奔波,内心对他们的歉疚油然而生。可是她更知道虽然计生工作有苦有累,却是一份她无法推卸的责任和难以割舍的牵挂!

陈丰蕾在自己的日记里这样写着:一个人是否平庸关键不在于工作的性质,而是在于对工作的热忱,作为基层的一名普计生主任,奉献农村的计生工作是我的理想和追求,在未来的日子里,我将继续承载着一个共产党员的神圣使命,以更加饱满的热情,迎接每一个崭新的明天!(赵清海)

T 停气

宁夏路周边区域部分用户4日停气

本报5月31日讯(记者 蓝娜娜) 因大尧三路、青大一路燃气作业,4日晚10点至次日早晨5点,将对宁夏路以南,燕儿岛路以西,福州路以东,闽江路以北;青大路以东,香港东路以北,海川路以西,浮山以南所包括范围内的天然气管道燃气用户暂停供应管道燃气,5日上午7点之前陆续恢复供气。

据了解,停气期间市民需要关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。市民如有疑问,可拨打热线电话12319进行咨询。

Y 义诊

市口腔医院今日有义诊

本报5月31日讯(通讯员 张红艳 记者 董海蕊) 1日,青岛市口腔医院将开展义诊咨询活动,凡是6月1日当天到儿童口腔科就诊的患儿均可免挂号费、诊查费,并将获赠精美的爱牙护齿小礼品。市民可拨打82821753进行咨询。